長滯小学校創立150周年記念事業実行委員会 実行委員長 森谷昌弘

東根市立長滯小学校長

校 長 沼澤徹

「長瀞の教育百五十年史」の購入予約について(ご依頼)

緑樹の候、実行委員各位にはますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。また、創立記 念事業並びに本校教育活動につきましては、深いご理解とご協力を賜り、心より厚く御礼を 申し上げます。

さて、長瀞小学校創立150周年記念事業もいよいよ実施年となり、各専門委員会の活動 も本格化し、編集委員会で編纂の記念誌事業も購入の申込予約が開始されたところです。そ して記念誌は、創立100周年時の「長瀞の教育百年史」を、時代に合わせ読易く、しかも 写真や図等を多く取入れて編集される「長瀞の教育百五十年史」として発刊されます。

つきましては、実行委員の皆様にも是非1冊をお求め頂きたく、謹んでお願い申し上げる 次第です。

尚、発刊予定は11月1日としておりますが、印刷必要部数把握の為、恐れ入りますが早 目に申込書(下記)を学校事務局に提出して頂けますよう宜しくお願い申し上げます。

(完成予定記念誌)





記念誌名:「長瀞の教育百五十年史」

3,000円 頒布価格:

容: 第1編 長瀞の庶民教育 第2編 長瀞小学校の歴史

第3編 長瀞の社会教育

第4編 長瀞の産業等の歴史

第5編 長瀞の生活と文化 第6編 創立150周年を迎えての想い 第7編 創立150周年記念事業実行委員会

職 2 簿 郷十中年表

申込書に記入し、学校事務局に提出して下さい。

実行委員が各担当地区の方に直接お届け致します。

◇ 代金お支払いの方法は

本書到着後、振込用紙にて直接お振込み頂くことを基本とします。 ただし、実行委員お届け時に代金支払を希望する場合も対応致します。 子どもたちの夢や地域への思いを 写真とともに載せたページを作成 中です! *お楽しみに!*

- 1・2年生「将来の夢」
- 3・4年生「大好き長瀞」
- 5 6年生

「未来への自分へのメッセージ」

切り取り線

「長瀞の教育百五十年史」を () 冊				注文します。
お名前		Te l		
ご住所	〒	地 区	()地区
実行委員	1. 学校職員 () 2. PTA	A選出委員	() 3.	地域選出委員()